

**CLASSIFIED  
ADVERTISEMENT**

**Phone: 9401114444**

বিঃ দ্ৰঃ— কাকতত প্রকাশিত বিজ্ঞাপনৰ বক্তব্যৰ বাবে কাকত কৰ্তৃপক্ষ দায়বদ্ধ নহয়।

**Name Correction**

I, Alibar Hussain declared that my correct name is Alibar Hussain, S/O - Late Javed Ali, aged about 71 years, by religion Islam, resident of Village - Manjuri bill, P.O - Tukrapara, pin - 781137, P.S - Chhaygaon, Sub Division- Kamrup in the Dist of Kamrup, Assam. But in my Adhar Card - Vide Card No - 267871517636 has been Wrongly recorded as Village- Manjuri bilar Dhun Dhunitari, Kamrup, also my Passport, Vide - Passport No - H5240810, Issued by Govt of India my name has been recorded as Alibar instead of Alibar Hussain with Address has been Wrongly recorded as Village- Monjori bill, Instead of Village Manjuri bill, P.O - Tukrapara, P.S - Chhaygaon, Sub Division- Kamrup in the Dist of Kamrup, Assam. It is Corrected before the Notary Kamrup at Amingaon.

**ALIBAR HUSSAIN**  
S/O - LT JAVED ALI  
P.O - Tukrapara  
Dist- Kamrup, Assam.

**CORRIGENDUM**

In the earlier advertisement for the post of Junior Assistant/ Library Assistant of Nabajyoti College, Kalgachia published in the 'Assam Tribune' dated 07/06/2022 and in the 'Dainik Gana Adhikar' dated 08/06/2022 the guidelines of Age bar/limit should have been indicated as per Govt. OM No. ABP.6/2016/51 dated 02/09/2020 along with all relaxation for the reservation categories and now the aforesaid OM will be followed scrupulously in the selection procedure. Further, considering the incessant rain fall and flood condition in the state the last date for receiving the application has been extended up to 25<sup>th</sup> June, 2022 and all other terms and conditions will remain same as per earlier advertisement.

Sd/-

**Principal / Secretary**  
Nabajyoti College,  
Kalgachia  
Barpeta, Assam, Pin - 781319  
Phone No.: 9954090780

**স্পষ্টীকৰণ**

গুৱাহাটীৰ এটি আগশাৰীৰ ছেটেলাইট টিভি চেনেল প্ৰাগ নিউজৰ ভিজন প্ৰাগৰ এটি বাতৰি আমাৰ দৃষ্টি গোচৰ হৈছে। উক্ত বাতৰি খনত সংখ্যালঘু ছাত্ৰ বৃত্তিৰ নামত অহা ধনৰ কেলেংকাৰীৰ লগত জড়িত বুলি ৰাজিবুল আলমৰ বাতৰিত মোৰ ফটো ব্যৱহাৰ কৰা পৰিলক্ষিত হৈছে। উক্ত বাতৰিৰ লগত তথা সংখ্যালঘু ছাত্ৰ বৃত্তিৰ কেলেংকাৰীত মই জড়িত নহয়।

মোঃ ৰাজিবুল ইছলাম

**Name Correction**

My actual and correct Name is JAMIRON NESSA. But Wrongly Appeared in my Person Certificate of my deceased Husband Vide P.P.O.No.1008411259953 Application No.061192 my Name has been Inadvertently Write and recorded as JAMALA KHATUN instead of JAMIRON NESSA. That JAMIRON NESSA and JAMALA KHATUN are the names of one and same person, Its correct by the court of the Judicial Magistrate 1st Class, Kamrup(M) at Guwahati on Date 10/06/2022.

**JAMIRON NESSA**

Vill-No-3 Malibari Pathar.  
P.S-Boko.  
Dist-Kamrup(Assam)

**দৰং**

ষ্টাফ ৰিপৰ্টাৰ, মঙলদৈ। এতিয়াও অপৰিৱৰ্তিত লাভ কৰা শেহতীয়া তথ্য পৰিছে জিলাখনৰ চাৰি মতে দলগাওঁ ৰাজহ চ লোক, ৩৭৯৫.৫০ হৈ ১৬৫৪ন গাঁও, ১,২০ কুৰিভূমি, পাথৰিঘাট ব লোক ২০০০ হেক্টৰ ৭৩খন গাঁও, ৮১,২৩৮ বানপানীত ক্ষতিগ্ৰস্ত হৈ ১৬টা সাহায্য শিবিৰ ম ৰাজহ চক্ৰৰ কৌপাতি বিদ্যালয়, মঙলদৈ ৰাজ চৰকাৰী উচ্চতৰ মাধ্যম মঙলদৈ কমাৰ্চ কলেজ জ্যোতিনগৰ, ভৰশং পাথৰিঘাট ৰাজহ চ বুঢ়া হাইস্কুল আৰু চক্ৰত হালধা হাই হেতেমটোলা এল গি বানাকান্ত অঞ্চলসমূ যদিও ভূটানৰ পৰা কৰিছে নন অঞ্চল। হাজৰিকাপাৰা, বং কৰি পেলাইছে। ই

ষ্টাফ ৰিপৰ্টাৰ, ২ শেহ তীয়াভাৱে আঁচনিখন অসম ৰাজ্যকেইখনৰ বা পূৰ্ণ সম্ভাৱনা অ সমস্যা জৰ্জৰি এই সমস্যাও তুলনাম এনে প্ৰেক্ষাপটত সেৱা আগবঢ়াই নাপালে এই অ বিদ্রোহী সংগঠন এই আশংকা অ সভাপতি লুৰীণ সম্পাদক জন বিজ্ঞপ্তিযোগে ৰ পূৰ্বাঞ্চলৰ ৰাজ্য সমস্যাই উদ্বেগ বৰ্ষত এতিয়ালৈ যুৱতীয়ে আল বুলি বাতৰিত অগ্নিৰীৰ হিচা অহাৰ পিছত স উত্তৰ-পূৰ্বাঞ্চ

No. FAAMCH/B.C./T.R/21/2022

**NOTICE INVITING TENDER**

Sealed tender affixing non-refundable court fee stamp of Rs. 8.25 (Rupees eight and twenty five paise) are invited from the **Manufacturer/Authorized stockiest/Distributors / Authorized dealers/Sub-dealers/ Registered firm** are invited for supply of the Laboratory Reagents Kits & Consumable items for blood Bank under FAAMCH, Barpeta.

The tender documents containing detailed information/ terms and conditions for the purpose can either be obtained from the Office of the Superintendent, from 22-06-2022 to 12-07-2022 during office hour with non-refundable payment of Rs. 500.00 or may be downloaded from the Office of the website <http://www.faamchassam.gov.in>. Those who download the tender documents from the website should be enclosing the DD / bankers cheque of Rs. 500.000 (non-refundable) in favour of Superintendent, FAAMCH Barpeta. The tenders